

Question. Was it raised by the ladies?

Answer. Yes.

Question. Were you present?

Answer. I was.

Question. Where were you standing?

Answer. I was very near Mr. Ady's porch.

Question. Were there any speeches made?

Answer. Yes.

Question. By whom?

Answer. By Mr. Ensor and Mr. Ware.

Question. Were there any singing?

Answer. Yes. Lieutenant Whittle sang I think the Star Spangled Banner.

Question. Were you standing beside the Hotel?

Answer. Before the flag was raised I was right to the porch of the Hotel, when the flag was raised I was near the pole.

Question. Was there any difficulty in raising the flag?

Answer. I do not recollect whether it caught or not.

Question. Was there a difficulty upon Ady's porch?

Answer. Mr. George Yellott and Major Yellott had some difficulty there, I saw them holding each other there.

Question. Were you there before they came out of the hall with the flag?

Answer. No, but I followed Major Yellott from the hall, he and Mr. George Yellott had a fracas about something.

Question. Did you come out of the hall before the flag was raised.

Answer. Yes.

Question. You were standing very near the porch of Ady's Hotel, were you not?

Answer. Yes, I went there when the fracas was. I returned to the pole and remained there until the flag was raised. I went to Mr. Ady's afterwards, remained until the company dispersed.

Question. From the time you were first there until the time they dispersed and had left, was there upon the porch at Ady's, any cheering for Jeff Davis and the Southern Confederacy, or any groaning or hissing?

Answer. No; never heard anything of the kind.

Question. During that time, did you see Mr. Grason about there?

Answer. No; I did not.

Question. Were you sufficiently near to hear any cheers?

Answer. I was right up to the porch; and when the flag went up I was (30) thirty yards off, sufficiently near to hear anything of the kind, if there had been; if there had been, I would have heard it.

Question. When did you first hear of any groaning or hissing of having taken place at that time?